

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Прокопьевска, обвиняемый в убийстве знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя г. Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый распивал спиртные напитки у себя дома в компании 46-летнего знакомого. Во время застолья между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого гость ударил хозяина кулаком по голове и вышел в другую комнату. Разозлившись, обвиняемый взял нож, прошел за ним и нанес мужчине несколько ножевых ранений. Орудие преступления помыл, однако о произошедшем сам рассказал соседке. Женщина вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники госпитализировали потерпевшего, однако спасти его не удалось, мужчина скончался в реанимационном отделении. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1132122>